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Presente.
Para nuestras instituciones, el Centro Nacional de Terapias Manuales y Fisioterapia CENATEMAF  y el Centro Internacional de Medicina Manual  CIMM, es muy gratificante poder hacerle llegar la información acerca de las actividades  profesionales de nuestros centros especializados.
El Centro Nacional de Terapias Manuales y Fisioterapia CENATEMAF, es una institución profesional dedicada a la prevención, tratamiento y rehabilitación de dolencias físicas de tipo osteomuscular, articular, nervioso y neurológico mediante la aplicación de Medicina Manual y Fisioterapia.
Somos la única institución especializada en quiropraxia  y en medicina manual en el Ecuador y tenemos el privilegio de servir de aliados estratégicos a varias de las más  importantes instituciones y empresas del país.
Nuestra experiencia data de ser, de las pocas instituciones de métodos quiroprácticos con que cuenta  Colombia, teniendo entre sus aliados a empresas como ECOPETROL, Club El Nogal, Industrias Twister de Colombia, Instituto ESQUITEM de España y en el Ecuador el Sistema Integrado TROLEBÚS, Mutualista Pichincha y otras, teniendo convenios y alianzas estratégicas con también otras  importantes entidades nacionales y del exterior. 
Mantenemos contacto con entidades como el NIH  National Institute of Health, fundaciones de salud, y revistas como Precisa de España y The Lancet  del Reino Unido. 

Nuestra misión es brindar al paciente la posibilidad de cumplir con un proceso de recuperación continuo y coordinado, a fin de restituir de manera óptima su capacidad funcional y reintegrarlo al medio con libertad e independencia en todos los niveles de las necesidades humanas. 
 
En CENATEMAF se han tratado pacientes con lesión neurológica como niños con PCI Flácido Hipotónica, PCI  Espástico, Parálisis Motora Cerebral y pacientes con sección 
medular como Cuadriplejia, Paraplejia, Hemiplejia, quienes luego de un largo proceso de recuperación, mediante la  aplicación de terapias Manuales con técnicas investigadas desde hace mas de 12 años, se  ha logrado la recuperación y movilidad con óptimos y sorprendentes resultados en todos los casos.

 

NUESTRA  VISION

Llegar a ser la institución pionera y líder antes del 2015, en el tratamiento de pacientes con disfuncionabilidades sico-motoras a través de terapias innovadoras y eficientes, para la gran población de personas discapacitadas del país, el continente y el mundo.

NUESTRA  MISION

A través de nuestro excelente equipo de profesionales e investigadores queremos llegar u una gran población de personas con necesidades de terapias especiales y reconstructoras de vida y de salud mental 

  
Actualmente contamos con aliados en Bogotá y Cali, Colombia donde se han realizado varios cursos de capacitación en Medicina Manual.

 

Esperamos así, de esta manera dar a conocer al mundo los avances logrados con la Medicina Manual en pacientes tratados con problemas a nivel de la Columna Vertebral y que han sido diagnosticados como irreversibles.

DESCRIPCION DE LA TECNICA ALRIMO

Es una técnica basada en la digito-presión y percusión que estimula todos los puntos nerviosos de la Columna Vertebral ocasionando un impulso eléctrico que es conducido hacia las diferentes áreas afectadas, con lo cual logramos una estimulación directa de dichas aéreas, recuperando las funciones perdidas a causa especialmente de patologías neurológicas, razón por la cual se obtiene una recuperación precoz de los pacientes.

Otra de las bases de la técnica es la parte Psicológica mediante la inyección de pensamientos positivos y motivacionales, que mejoran la asimilación y captación de los efectos antes mencionados, siendo esta parte fundamental de la técnica.

Esta técnica nueva dentro de la Medicina Manual y se basa en varias maniobras realizadas en la Columna Vertebral que permiten rehabilitar patologías como Escoliosis, Lordosis, Hernias de Disco y algias (Cervicalgias, Dorsalgias, Lumbalgias y Ciatalgias), las mismas que son corregidas para que su curvatura disminuya.
La técnica es aplicada en pacientes con PCI Flácido Hipotónica, PCI  Espástico, Parálisis Motora Cerebral y pacientes con sección medular como Cuadriplejia, Paraplejia, Hemiplejia, quienes luego de un largo proceso de recuperación, mediante la  aplicación de la Técnica de Medicina Manual ALRIMO, técnica investigada desde hace 14 años por el Quiroterapeuta Albeiro Rivera Mosquera, ha logrado la recuperación y movilidad con óptimos y sorprendentes resultados en todos los casos.
Dado el éxito logrado en la recuperación de pacientes con las patologías antes mencionadas, es nuestro deber con la humanidad difundir esta investigación y las técnicas utilizadas para dar la oportunidad de caminar a las personas que han sufrido traumatismos en su Columna Vertebral y viven sin ninguna esperanza de tener una vida normal.
Tenemos 300 pacientes caminando con previos diagnósticos irreversibles; por esta razón es nuestro deseo difundir los logros obtenidos con esta novedosa tecnica, para de estar forma ofrecer nuestros servicios para mejorar la calidad de vida de tantos pacientes con este tipo de patologías y avanzar en estudios científicos que fortalezcan al Ecuador siendo pionero como país en donde es viable la investigación de QUIRORECUPERACIÓN FUNCIONAL DE MEDULA ESPINAL.

Agradeciéndole de antemano por su atención a la presente, quedo de usted, en espera de su pronta respuesta.

La invito a que observe las fotos y  los videos testimonio anexos que hemos publicado en la web www.youtube.com/cenatemaf   para que se analicen  la labor que hemos emprendido a través del eslogan  “Con Nuestras Manos Mejoraremos al Mundo”.
http://www.youtube.com/results?search_query=cenatemaf&search=
Cordialmente, 

Dr. Qt. ALBEIRO RIVERA MOSQUERA
                        Director  Científico

Anexos:
Trayectoria del Qt. Albeiro Rivera Mosquera
TRAYECTORIA DEL QT. ALBEIRO RIVERA MOSQUERA
El Quiroterapeuta Albeiro Rivera M. es Miembro de la Sociedad Interamericana de Medicinas Integradas; tiene un reconocimiento al Perfeccionamiento de la Terapia Manual otorgado por el Gobierno Colombiano, por la Escuela Nacional de Terapias Manuales Bogotá DC. En el año  1998; obtuvo el Primer lugar al mejor Quiromasajista de Colombia en el año 2000 y el Segundo lugar al mejor Quiromasajista en  Barcelona-España en el año 2002.

Conferencista Internacional sobre los Temas de Medicina Manual y Quirorrecuperación Funcional de la Columna Vertebral en España, México, Panamá, Colombia, Venezuela, Argentina.

Autor de varios  artículos en revistas y Periódicos de México, Colombia, Panamá y Ecuador sobre temas de Quirorrecuperación Funcional a la Columna Vertebral (Médula Ósea, Ergonomía y Posturologia Clínica).

Fundador de la Asociación para la Investigación Médica y Desarrollo de la Salud,  Seccional Quito – Ecuador.  Presidente del Centro Nacional de Terapias Manuales y Fisioterapia - CENATEMAF y del Centro Internacional de Medicina Manual - CIMM.
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